
A Coruña, a  24 de abril de 2023.

Resolución do Xuíz Único da Federación Galega de Natación

ASUNTO: ACTA Nº5 TEMP 2022-2023

Equipos participantes: C.W.Pontevedra- CW Marina Ferrol 

Competición: Liga Galega Waterpolo Infantil Mixta.

Data de celebración:15/04/2023.

• FEITOS 
•  O día 18 de abril foi remitido pola Secretaria da FEGAN a

este Xuiz acta e anexo adxunto asinado polos  árbitros do
encontro no que se recolle:

“En  el  minuto  0:33  del  sexto  periodo  se  expulsa
definitivamente  al  jugador  local  número  2,  Dº  Daniel
Martinez Quintáns, con número de licencia 1023342 por los
siguientes hechos: 

Una  vez  sancionado  con  la  tercera  expulsión,  en
lugar de ir a la zona de expulsión para proceder al
cambio  definitivo  del  jugador  por  parte  de  su
equipo,  el  citado  jugador  se  quitó  el  gorro,  lo
lanzó a su portería y acto seguido con los brazos en
alto se dirijo a mi gritando: “Eres gilipollas”.

 Esta acción supuso que se le expulsara de manera
definitiva. 

Se  tuvo  que  detener  el  encuentro  hasta  que  este
jugador abandonara el terreno de juego. 

Una vez finalizado el encuentro, el mismo jugador,
esta vez con los brazos en los laterales del cuerpo
y con los codos flexionados, volvió a dirigirse a mi
gritando: “Siii!! Jódete” 

Minutos más tardes, se acercó a la mesa y me dijo lo
siguiente: “Realmente vengo a pedir disculpas porque me
obligan no porque quiera” ” .

• O día 19 de abril deuse trámite de audiencia aos interesados
polo prazo de dous días hábiles inmediatamente seguintes á
comisión dos feitos (art.22.2 Libro III Rex Discipl. FEGAN),
sen que ningunha alegación fora presentada dentro do citado
prazo.  

• CONSIDERANDO  
• Que a redacción da acta arbitral goza dunha presunción de

veracidad “iuris tantum” que non foi desvirtuada.
• Os feitos como: 

A  acción  que  motiva  a  expulsion:  infracción  grave  (art.  6.
I.1..a) “Os insultos e ofensas a deportistas, xuíces, árbitros,
técnicos, dirixentes e demais autoridades deportivas”.

• A  acción  finalizado  o  encontro:  infracción  grave  (art.  6.
I.1.a) “Os insultos e ofensas a deportistas, xuíces, árbitros,
técnicos, dirixentes e demais autoridades deportivas”.

• Non se  pode aplicar  atenuante de  arrepentimento espontaneo
porque o que di o xogador está moi lonxe supoñer un verdadeiro
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arrepentimento.
• II. Sancións por infraccións graves.art 9.III b) Suspensión ou

inhabilitación, ou privación da licenza federativa, dun mes a 
dous anos, ou de catro ou máis encontros en unha mesma tempa-
da.  

• Entendemos que a actitude do xogador que despois de cometer 
sendas infraccions graves non mostra nin o mais mínimo arre-
pentimento ten que ser valorado de cara a imposición da san-
ción.

• RESOLVE  
• Sancionar  a D. Daniel  Martinez  Quintáns con  número  de

licenza  1023342 xogador do  C.  W.  Pontevedra  categoría
infantil  con  oito  encontros  de  suspensión nesta mesma
categoría(art. 9.III.b). 

Vista a presente resolución, esta será de aplicación inmediata
independentemente  da  posibilidade  de  interpoñer  recurso  contra  a
mesma ante o Comité de Apelación, no prazo de dez días a partir da
recepción da presente. 

D. Miguel Dios Blanco 
Comité de Competición da FEGAN 


